	ثالثــاً  : المحفــوظـــات  :  السؤال الأول:  من نص ( إني رأيت نملـــة ). 

         إني رأيــــت نمـلـــة     

فــى حيــرة بين الجبـــال 


لم تستطــع حمل الطعام

وحــدهــا فـــوق الرمــال 

(أ ) هــات من البيتين السابقين :  - 

 معنـى ( شاهدت ) :  .......
، جمــع  ( الجبــل ) : ............

(ب) ماذا رأى الشاعـــر  بين الجبـــال ؟  

(جـ)  ما الجمــال فى قــول الشــاعــر ( فــى حيــرة بين الجبــال ) ؟  

السؤال الثاني: من نص يا قمري الجميل

            انزل يا قمر               نلعب تحت الشجر                      

              وتملأ النهر                أنوارك البهية

1- معنى " البهية ":0000   ،جمع النهر:0000

2- ماذا طلب الشاعر من القمر؟

رابعا : النحو 

التلميذ المهذب محبوب فهو يذهب إلى النادي عصرا لممارسة التمارين الرياضية ويحبه جميع المعلمين والمعلمات 0

( أ ) اختر الإعراب الصحيح مما بين القوسين:
1 – التلميذ : .......                       ( خبر   - مبتدأ  - فعل )

2 – محبوب : ...........                  ( فاعل – فعل – خبر ) 

( ب) استخرج من العبارة :

ظرف : 000000000    ،  فعل : 000000

اسما جمع :000000   ،  اسم مفرد: 0000000

( جـ) أكمل بالمطلوب بين القوسين :

1-  000000 تلميذ مجتهد0                      ( اسم إشارة )

2- 000000 نهتم بالقراءة                      ( ضمير للمتكلم )
خامسا الخط : اكتب العبارة التالية مرة بخط النسخ ومرة بخط الرقعة 

" وما المعلمون إلا جنود يبنون الوطن "
سادسا : الإملاء :  اكتب ما يملى عليك

	محافظة القاهرة              بسم الله الرحمن الرحيم 

إدارة المستقبل التعليمية                                  المادة : لغة عربية 

مدرسة المستقبل التجريبية لغات (8)                   الزمن : فترة واحدة
الصف الرابع الابتدائي – نصف الفصل الدراسي الثاني 
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	( أجب عن الأسئلة التالية فى كراسة أجابتك

	
	أولاً  : التعبير : للحدائق العامة أهمية كبيرة 0 اكتب فى ذلك موضحا فوائدها وواجبك نحوها .   
---------------------------------------------------------
ثانياً القــراءة :السؤال الأول من موضوع" نباتات تصيد الحشرات  
"إن السبب وراء افتراس النباتات للحشرات ، هو أن هذه النباتات تعيش عادة في أرض لا تحتوي على النيتروجين ، الذي تحتاج إليه في غذائها ، فتحصل عليها من الحشرات التي تقتنصها ".

( أ )- اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين :- 


(1)  معنى ( تقتنصها ) 0000  (تصطادها - تطردها - تحبها ).


(2) مضــــــاد  (  وراء ) 000 (  خــلـف -  أمـــام  -  تجـــــاه ).

(ب) ما السبب وراء افتراس بعـض النباتات للحشـــرات كما فهمت من العبارة

(جـ) أكمل:  من النباتات التى تصيد الحشرات نبات ..............  

السؤال الثانى من موضوع ( طيور لا تطير )

وقد لفت طائر النعام أنظار التلاميذ، فرغم أنه طائر ضخم، فإن له جناحين 

لا يسـتخدمان في الطيران، وله رجــلان طويلتان قويتان تمنحانه قدرة عجيبة على الجرى0
1- - معنى "تمنحانه": ..............       ، مفرد" أنظار": ................            

2- ما الصفات التي تشترك فيها الطيور؟  

	( انتهت الأسئلة مع تمنياتي بالتوفيق
	( بقية الأسئلة فى الصفحة المقابلة )


